LISTIC 6: ZADACI

1. Monokromatska svjetlost prolazi kroz dvije pukotine razmaknute za 0,19 mm. Na zastoru
udaljenom 1m od pukotina dobijemo interferencijske pruge koje su medusobno razmaknute
za 3,1 mm. Odredite valnu duljinu svjetlosti.

2. Ucenik izvodi Youngov pokus s dvije pukotine i izvodi sljedeci proracun:

(2m)- (5107 m)/(1-102% m)

Ucenik je vjerojatno racunao:

a) udaljenost pukotina od zastora.
b) razmak izmedu pukotina.

c) razmakizmedu pruga na zastoru.
d) valnu duljinu svjetlosti.

ObrazloZi odgovor.

3. Opticka resetka ima 350 zareza po milimetru Sirine. Maksimum treéeg reda pojavljuje se pod
kutom od 30°. Kolika je valna duljina upadne svjetlosti?
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4. Svjetlost valne duljine 589 nm upada okomito na optic¢ku reSetku pa se prvi maksimum vidi
pod kutom od 15,5°. Koliko zareza po milimetru Sirine ima ta reSetka?

5. Svjetlost valne duljine 680 nm upada okomito na dvije pukotine i na zastoru udaljenom 1,5 m
od pukotina stvara interferencijsku sliku. Koliki je razmak izmedu pukotina ako je cetvrta
svijetla pruga udaljena od sredisnje nulte pruge za 48 mm?

6. *Opticka resetka ima 400 pukotina na svaki milimetar duljine. ReSetku obasjavamo svjetloséu
valne duljine 600 nm. Zastor je udaljen 1 m od reSetke. Na kojoj udaljenosti od sredisSnjeg
maksimuma dobivamo maksimum prvog reda?
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